YTBEPXJEH

MocTaHOBMEHWEM afMUHKCTPaLUN
MorpaHM4HOro MyHVULMNANLHOTO
paiioHa OT /y ., AONO  Ne

JV3ANH - MPOEKT

6naroycTpoicTBa 4BOPOBON TEPPUTOPUM
B Nrr. MorpaHnyHbIin no yn. Coeetckas, 4. 65



CXEMA
6naroycTpolicTBa ABOPOBOI TeppuTopun fom 65, yn. CoBeTckasi, NrT. MNMorpaHnYHblii
MorpaHMYyHOro MyHMLMNAIbHOTO OKpyra

YcnoBHble 0603HAYEHUS:

11 -TeppuTopusa nog
achanbTupoBaHue
Knym6a-1- LEMOHTaX K/yMObl
(S=13,68 m2
Kmym6a-2 - eMOHTaX KJ1ymMObl
(5=26,27 M2
---------- yCTaHOBKa
60pTOBOro KamHs 35,4 m.

Mnowaab NPOEKTMPYEMOro
acanbTo6eTOHHOIO
NoOKPbITUSA:

S, = 13,3x14,0= 186,2 m2
52=4,8x47,3 + 3x12,1=
263,34 M2

53=14,0x9,2= 128,8 m2

S4= 3,7x7,1+3,2x3,7=38,11 m2
bmu, * 186,2+263,34+
128,8+38,11 =616,45 m2

HavanbHVK ynpasieHus no paboTe ¢ TeppuToprAMU
afMUHUCTpaLMK MorpaHNyHOro MyHULMNanbHOro paioHa A.B. [JomkeHKo



yi.

NMoAcHNTeNbHaA 3anucka

K cxeme 6/1aroycTpoiicTea A4BOPOBOI TEPPUTOPMM 4OM 65,
CoseTckasl, NrT. MorpaHWyHbIiA MOrpaHNMYHOro MyHULMUMNANBLHOTO
oKpyra

MepBUUHbIE PaboTbI

JeMoHTax:

- Knymba-1 (S=13,68 m2)

- Knymba-2 (S=26,27 m2

- BbleMKa rpyHTa ¢ Knym6 (25 cm.) (S=39,95 m2)

- 9 BKOMaHHbIX aBTOMO6MAbHBIX Konec (0,9 m.x9= 81 m.)

MogrotoBka cTos

3acbinka neckorpasuem (25 cm.) (5=39,95 m2)
ActhanbTupoBaHue:

-S, = 13,3x14,0= 186,2 M2

- S2=4,8x47,3 + 3x12,1= 263,34 M2
-S3=14,0x9,2=128,8 M2

- S4= 3,7x7,1+3,2x3,7= 38,11 m2

Sobui= 186,2+263,34+ 128,8+38,11 =616,45 m2
YcTaHoBKa 60pTOBOro KamHs - 35,4 M.

YcTaHoBKa 06opyaoBaHust
1 YcraHOBKa naBoyek - 3 LWT.
2. YcTaHOoBKa YpH - 6 wWr.



